



2012年新年,红旗老师收到儿子保送北京大学的喜讯。2013年新年,红旗老师送走了3名清华保送生。回首10余年教育的艰辛,红旗老师百感交集。他想告诉所有家长,教好孩子真的艰难。

2013年的高考越来越近,红旗老师今年继续推出“第三届高考全科封闭班”。招收文理科学生和艺术学生,全部采用个性化教学,魔鬼强化。之前封闭班曾实现两个月提高150分,今年定将实现3个月提高200分的目标,现阶段封闭班学员一检最高分668分。每一个来咨询封闭班的家长都会惊讶红旗老师潜心13年建立的独特教学模式。 记者 吴幸歌 王敬卿

红旗老师潜心教学13年,历届弟子中高考屡创佳绩 2012年儿子保送北京大学,2013年指导三学子保送清华 **想上好大学 就找红旗老师** 红旗老师“高考提分热线”:0371-67658956 67950899

冲刺目标清晰,上啥学校自己选

红旗老师推出的“高考全科封闭班”,针对孩子的一模成绩将提升目标划分为3个阶段,不同分数段的孩子根据自身情况选定目标,跟随红旗老师全力冲刺。

红旗老师介绍,历年来封闭班成绩提升是有规律的,基本上是三级跳的走势。以去年封闭班学生刘同学为例,进班时一模成绩

在605分,如果按照正常情况发挥,目标是211大学,经过封闭班的阶段冲刺,最后成绩是637分,那么就进入了985大学这一档,而最后阶段发挥也尤为重要,往届封闭班最后阶段也有从211跨过985冲刺进入10大名校的情况,刘同学由于起点较高,反而不如550分左右的同学成绩提升跨度明显。

全科模块教学,提分周周看得见

高考考查的无非是每科的单个知识点在具体题型中的融合,例如高考数学的复习中就会做大量习题。赵老师介绍,复习冲刺阶段,要有选择性的做题,会做题还要会总结。

10余年来,赵老师将高三所有科目详细地划分为具体的知识板块,每一个知识板块都有大量相应的题目,一步步地进行知识的梳理和掌握,可以合理安排考生考前复习的

节奏,取得显著的提升效果。

在封闭班,针对每一个孩子知识欠缺整理冲刺方案,按照“周”为时间段,每周选定一科对应的知识模块,然后集中全力进行攻克。封闭班真正让家长和孩子充满信心原因就在于此,孩子和家长每周都能清楚看到自己的分数在稳步提升,一周稳步10到20分,最后加起来就能轻松达成封闭班3个月提升200分的效果。

一线优秀师资,工资成绩说了算

“红旗全科封闭班”现在职老师大多有重点中学一线教学经验,学校在郑州首家推出“工资拿多少由学生成绩决定”这一举措,对所有高三封闭班老师施行学生成绩决定自身效益的考核标准,并制定达成目标的高额奖励体制,让老师真正紧张起来,全身心投入学生的教学中去,从而争相取得最好的教学效果。每周伊始,教

学老师和学生一起议定本周提升模块,进行教学备案,集中冲刺学习一周,周末进行掌握测试,测试结果由学生签字,展示给家长签字,学校测试签字,财务审核,目标圆满达成,对应教学老师才能拿到高额效益工资,此举实施以来,学校学习氛围空前浓厚,取得了很好的教学冲刺效果。

效果+口碑,铸就13年高考辅导品牌

红旗辅导以高三数学辅导起步,13年来在社会上赢得了良好的口碑。红旗老师在国内最早推出专业的数学培训机构之一——红旗数学,最早推出高中数学最难关——函数集训营,连续8年在大年初二到初六推出高考数学魔鬼集训,最早推出红旗数学九级系统,最早推出红旗数学六步螺旋系统……

红旗全科封闭班之所以效果明显,班级均提分能达到150到200分,是与赵老师独到

的教学方法、专业的教学保证教学质量分不开的。红旗老师是最早推出学习方法课程的老师之一,2002年推出“9D学习法”,2005年主讲《争秒夺分》VCD由电子工业出版社出版,2005年推出“我赢学法”夏令营,2006年推出“考试必胜21步”,2006年至今做数百场学法讲座……红旗老师的“教学以学法先行”的理念,吸引无数家长。距离高考越近,学法的魅力越大。

全科封闭班 成功点滴间



良好的生活环境是封闭班冲刺学习的保障。



多元化自由教学是封闭班冲刺学习的基础。



教学老师全程监控学习过程,随时发现学生问题并给予解答。



温馨提示

- 1.“高考全科封闭班”面向全省招生。
 - 2.红旗老师5月1日全天高考押题与考场技巧集训、5月2日全天初三中考几何题和压轴题集训、初一到高三的红旗数学周末辅导课程也在报名中。
- 报名热线:0371-67658956 67950899
学校地址:郑州市华山路与中原路交叉口向南50米路西基石中学